

开发只要3分钟、扫二维码就能装、1个APP就让人倾家荡产……你中了非法APP的“刀”吗？

新华社电 近日,公安系统公布了一批已破获的网络交友赌博(投资)类电信诈骗(俗称“杀猪盘”诈骗)案例。公安部方面称,当前“杀猪盘”诈骗已成为令群众损失最大、危害最突出的案类,案均损失是别类的近5倍。

“杀猪盘”诈骗何以危害甚烈?记者调查发现,这与大量非法APP可轻易批量开发、绕开监管、流入市场且进入用户手机直接相关。非法APP如何开发、流通?“杀猪盘”诈骗外,非法APP还有几桩“罪”?相关监管难点何在?记者就此展开调查。



让受骗者倾家荡产只需三步

记者调查得知,使用非法APP做局“杀猪盘”等赌博类诈骗,大都有开发相关非法APP、线上线下推广APP、实施诈骗三步,俗称“找刀”“撒网”“杀猪”。记者发现,这些明显涉嫌违法犯罪的行径,在网上逐步推进却并不困难。

记者从一位APP开发者处得知,经营非法APP“成本低、收益高、回本快”,早已形成产业链条,实现批量生产。该人介绍,一款赌博APP的软件开发价格为3万~4万元,源代码可以在网上购买,非常方便。

记者搜索了QQ等社交媒体,发现有不少家售卖赌博APP代码。一名商家为记者展示了数十款赌博游戏APP,开发报价从8000多元到数万元不等。福州市公安局刑侦支队相关部门负责人吴文蔚说,如今软件开发门槛大大降低,“三分钟就能开发一个APP”。

接下来就是“撒网”推广违法APP。记者调查发现,这主要有两种途径。一是绕开网络应用商店的审核机制“曲线下载”。记者在“苹果”应用商店搜索“葡京”“娱乐场”等涉赌关键词,发现有“百家乐”等APP。虽然这些APP下载

后打开均显示游戏已停止更新,但游戏内同时弹出的新网页会引导用户经过层层跳转,实现下载。

另一种则是通过社群网络以高薪诱惑代理推广。记者在一个名为“棋牌代理彩票游戏加盟群”QQ群中见到,多个APP商家发布广告,以“无限业绩,直属玩家充值返现”“日赚万元,一分钟提现”等暴利诱惑吸引代理推广非法APP。一款名为“王者手游”涉赌APP宣称:直属玩家月亏损金额在1000万元以上,代理可获得12%的分红,亏损5000万元以上,可获得20%的提成。

“一些涉赌诈骗APP的推广客服提成可高达55%。”福州市公安局台江分局义洲派出所副所长叶晖说。

最后就是“杀猪”圈钱。一名博彩APP开发者证实,所有赌博软件的后台数据均可自由修改。该APP开发者表示,犯罪分子拉人入“局”后,用小甜头诱人不断加大投注,最后通过控制输赢,快速榨干受害人资金。“有的受害人一周投入资金就达30万元,3天时间就被‘杀猪’了”。

赌博、诈骗、非法集资等多发,非法APP让人“好怕怕”

据警方介绍,当前除“杀猪盘”诈骗外,以APP为平台的其他一些违法犯罪活动也呈活跃态势。

此前,福州市公安局台江分局破获一起网络赌博案,犯罪嫌疑人通过某APP开设赌场,短短半年即吸收赌资超3000万元。

还有的犯罪分子以开发购物APP销售茶叶、红酒等商品为幌子,运营网络赌博。业务员诱导客户以其在平台所购商品作为筹码,下注“猜单双、猜大小”进行赌博。一年多时间内,该APP

引诱全国各地近2万名客户购物赌博,金额逾千万元。

部分APP还被用于非法集资。厦门某信息科技公司开发了一款消费类APP,以“一元洗车”等噱头进行推广,获得近百万名注册会员。随后,该公司在APP上推出虚拟产权销售项目,实施“庞氏骗局”,骗取资金。最终资金链断裂,资金无法兑付,数千名投资人的钱款打了水漂。

吴文蔚提醒,当前对非法APP监管上仍存难点,公众如装载了非法APP,财产和信息安全都得不到保障。

监管存难点 专家:建立严格的行业准入和退出机制

记者了解到,目前对非法APP实施监管仍需面对流动性强、隐蔽性高等三项难题。

厦门市思明区法院法官建议,针对

APP市场乱象,应该建立统一的强制性监管标准,实行APP应用开发主体实名认证备案制度,建立严格的行业准入和退出机制,定期对应用软件进行抽检。

中方:已同意加拿大新任命的驻华大使来华履新

新华社电 外交部发言人耿爽5日表示,中方已同意加方新任命的驻华大使来华履新,期待他为推动中加关系回到正常轨道发挥积极作用。

耿爽说,当前中加关系遭遇严重困难,

责任完全在加方。加方很清楚当前中加关系的症结。“我们敦促加方反省错误,认真对待中方严正立场和关切,立即释放孟晚舟平安回国。”耿爽同时证实丛培武将出任新任中国驻加拿大大使并适时赴任。

伊朗宣布将研发新型离心机 美方加码对伊朗石油运输实施制裁

新华社电 面对美国的“极限施压”,伊朗总统鲁哈尼4日正式宣布第三阶段中止履行伊核协议的措施,表示伊朗将研发新型离心机。

鲁哈尼表示,为了加快进行铀浓缩,伊朗将从6日起突破伊核协议的限制,开始研发新型离心机等活动。鲁哈尼同时表示,伊朗的新措施将在国际原子能机构的监督下展开,只要欧洲国家履行了对伊朗的承诺,伊朗的举措是可以逆转的。根据伊核协议规定,伊朗只能在指定地点保有及运转指定数量的第一代离心机。

同时,美国对伊朗的“极限施压”政策仍在继续。美国财政部4日宣布,对伊朗石油运输实施制裁,制裁涉及16家实体、10名个人和11艘船只。美方称,受到制裁的实体、个人和船只在伊朗伊斯兰革命卫队下属的“圣城旅”高官及其他伊朗官员的操纵下,向叙利亚政府等提供石油。

今年5月以来,为回应美国单方面退出伊核协议并对伊朗实施一系列制裁措施,伊朗已先后分两个阶段中止履行伊核协议的部分条款。

美旧金山宣布步枪协会为“恐怖组织”

新华社电 美国旧金山市立法机构——旧金山监事会3日一致通过一项决议,宣布将美国全国步枪协会列为“国内恐怖组织”。决议指责美国全国步枪协会通过金钱和势力来推动持枪权,并煽

动持枪者诉诸暴力,在枪支暴力的危害方面,企图误导欺骗公众。为此,旧金山市应该采取一切合理措施,限制与其有业务往来的实体与美国全国步枪协会开展业务。

格兰仕打响全能厨房战役 全面开拓三四线市场

伴随着国家和地方“全装修”政策的落地和深化,有业内人士预测:“未来5年,中国厨房市场将迎来智能化的全能厨房之战,家电行业最后一桶金的争夺即将到来。”

9月2号,《全能厨房 仕必达成》格兰仕选商启动会在河南郑州举行,综合白色家电品牌格兰仕站在行业新风口,格兰仕志在打造全能厨房,以布局全球研发中心、智能制造为后盾,全面布局三四线城市,强势开拓厨电行业市场。



面对国家和地方“全装修”政策的落地和深化,格兰仕抓住行业的机遇,将全面以油烟机、燃气灶、洗碗机、热水器、微波炉、蒸烤箱等家电打造全能式厨房,让消费者“一站式”购买全屋厨房家电,全面提升生活品质。

从市场容量看,一二线市场的增长已接近瓶颈,行业洗牌速度不断加快,厨电行业转型升级势不可挡,品牌厨电将是厨电行业的发展趋势,三四线市场更是表现出良好的发展态势。

为打响“全能厨房”战役,格兰仕今年年初已提出“一县一店”的计划,以推进综合性品牌旗舰店的建设,针对新的渠道增长点,在全国各大县域市场,建设“一县一点”的渠道网点,使“全能厨房”在县域市场实行“爆破”。目前,山

东、四川、河北、湖南等地区表现亮眼。

在新的市场策略和方向下,格兰仕在产品、品牌、市场营销等方面对经销商进行全面帮扶,强化渠道整合能力,全面突击不同县级市场的需求,快速抢占市场份额,为“全能厨房”赋能。

除此之外,格兰仕迎合消费升级的需求,打造全能厨房,将高端家电惠及千家万户。未来,格兰仕将通过厨房电器资源的整合及自主生产设备,不断紧随消费者进行产品创新,稳占“全能厨房”的优势。

《全能厨房 仕必达成》格兰仕明星合伙人养成计划已全面拉开帷幕,格兰仕将迎合趋势,全面布局全渠道营销,强抓市场机遇,实行扁平化策略,强势出击县域渠道市场,赢跑新时代。